

F&B Diversol^{TM/MC} N.A. White

Phosphate trisodique chloruré

Descripción

Diversol^{TM/MC} N.A. White es un detergente alcalino clorado diseñado para usarse en limpiezas manuales o por circulación.

Eficaz

- Reduce el tiempo de limpieza al disolverse rápidamente en soluciones concentradas o diluidas
- La fórmula con alto contenido de fosfato provee una acción efectiva de limpieza en agua dura
- Puede utilizarse en acero inoxidable, cobre y superficies galvanizadas

Discusión

Diversol^{TM/MC} N.A. White es un detergente multiuso que actúa rápidamente en tanques, líneas, refrigeradores y otros equipos procesadores de las industrias de alimentos y bebidas. Este producto se puede usar para limpiar, quitar manchas y desodorizar en un mismo procedimiento de limpieza.





F&B Diversol^{TM/MC} N.A. White

Phosphate trisodique chloruré

Instrucciones de uso

Diversol^{TM/MC} N.A. White está diseñado para usarse en plantas e instalaciones de lácteos, cerveza, procesadoras de carnes, de bebidas y de alimentos.

Limpieza:

Enjuague la superficie de los equipos con agua para remover suciedades.

- 1. Método de solución: rocíe, cepille o circule 1–3 oz/gal (7.5–22.5 gramos/litros).
- 2. Método de pasta: cepille las suciedades difíciles o las áreas manchadas de la superficie del equipo con lechada espesa del limpiador Diversol^{TM/MC} N.A. White.

Deje actuar de 5 a 10 minutos.

Enjuague con agua limpia.

Datos técnicos

Color/Forma Polvo color blanco opaco

 Aroma
 Cloro

 Densidad aparente
 0.925

 pH (1%)
 12.0

 % P
 6.75

 % de cloro disponible
 4.6

 % de alcalinidad libre (como Na₂O)
 8.2

 % de alcalinidad total (como Na₃O)
 17.0

Los datos anteriores son típicos de una producción normal y no deben considerarse como una especificación.

Información sobre manejo y almacenamiento seguros

Almacene en los contenedores cerrados originales, lejos de temperaturas extremas. Una guía completa acerca del manejo y la eliminación de este producto se proporciona por separado en una Hoja de Datos sobre Seguridad de los Materiales.

Compatibilidad del producto

Diversol^{TM/MC} N.A. White se puede usar de manera segura en la mayoría de las superficies de metal, vidrio, plástico y goma, y pintadas, siempre y cuando se utilice la dilución recomendada. No use en aluminio. Puede usarse en estaño o en metales galvanizados a 1 por 1½ oz por galón (7.5–11.2 gramos/litro) por tiempos de exposición limitados de hasta diez minutos.

Equipo de prueba

Normas preventivas

Kit de prueba alcalino #409790

Vea la Hoja de Datos sobre Seguridad de los Materiales vigente.